ППЭ в резервные дни основного периода ГИА 2019
ППЭ 102 - МБОУ "Школа №11" (г. Балашиха, ул. Белякова, 10);
ППЭ 110 - МБОУ "Школа №1" (г. Балашиха, просп. Ленина, 20);
ППЭ 408 - Муниципальное общеобразовательное учреждение "Гимназия № 1" (г.Воскресенск, ул. Кагана, 22);
ППЭ 702 - Автономное общеобразовательное учреждение муниципального образования г. Долгопрудного средняя общеобразовательная школа №10 (г. Долгопрудный ул.Спортивная, 3а);
ППЭ 715 - Автономное образовательное учреждение муниципального образования города Долгопрудного средняя общеобразовательная школа № 14, 
Новый бульвар, 21, корп. 3, г. Долгопрудный
ППЭ 802 - МАОУ Домодедовский лицей № 3 имени Героя Советского Союза Ю.П. Максимова  (г.Домодедово, ул. Коломийца, 4); 
ППЭ 804 - МАОУ гимназия № 5 (г. Домодедово, ул. Корнеева, 39);
ППЭ 1012 - МОУ СОШ №12 с углубленным изучением отдельных предметов (Егорьевский район, г. Егорьевск, 1 микрорайон, д. 61);
ППЭ 1214 - Муниципальное общеобразовательное учреждение лицей №14 (г.Жуковский ул. Федотова, 19);
ППЭ 1506 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа № 2" (г.Ивантеевка ул. Хлебозаводская  18);
ППЭ 1603 - Лицей г. Истра, (г.Истра, ул. Босова, 17А);
ППЭ 2206 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение городского округа Королёв Московской области "Средняя общеобразовательная школа № 16" (г. Королёв ул. Сакко и Ванцетти, 12А); 
ППЭ 2232 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение городского округа Королёв Московской области "Средняя общеобразовательная школа №8", (г. Королёв Школьный пр-д, 2);
ППЭ 2504 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение лицей №4 (г. Красногорск ул. Карбышева, 21); 
ППЭ 2512 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Нахабинская средняя общеобразовательная школа №3 с углубленным изучением отдельных предметов (г. Красногорск, Красноармейская ул., 56, рабочий посёлок Нахабино);
ППЭ 2803 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №7 (г. Лобня Букинское шоссе, 19);
ППЭ 3301 - Муниципальное общеобразовательное учреждение Гимназия №1муниципального образования городской округ Люберцы Московской области (г. Люберцы Октябрьский просп., 178); 
ППЭ 3312 - Муниципальное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа №25 имени А.М. Черемухина муниципального образования городской округ Люберцы Московской области (г. Люберцы ул. Воинов-Интернационалистов, 7); 
ППЭ 3313 - Муниципальное общеобразовательное учреждение лицей № 4 муниципального образования городской округ Люберцы Московской области (г.Люберцы ул. Кирова, 47);
ППЭ 3322 - Муниципальное общеобразовательное учреждение гимназия №5 муниципального образования городской округ Люберцы Московской области (Люберецкий район, г. Люберцы, просп. Октябрьский, д. 348);
ППЭ 3801 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Одинцовская средняя общеобразовательная школа №1 (г. Одинцово ул. Солнечная 14); 
ППЭ 3813 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Одинцовская гимназия № 13, (Одинцово, ул. Молодёжная 3А);
ППЭ 4306 - Муниципальное общеобразовательное учреждение "Лицей №5"
(г. Подольск ул. Комсомольская  84); 
ППЭ 4309 - Муниципальное общеобразовательное учреждение "Лицей №23" 
(г. Подольск ул. Свердлова, 48А); 
ППЭ 4619 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение Пушкинского муниципального района <Средняя общеобразовательная школа № 3 г. Пушкино> (Пушкинский район, г. Пушкино, микрорайон Звягино, ул. Советская, д. 25а);
ППЭ 4804 - Муниципальное общеобразовательное учреждение Раменская средняя общеобразовательная школа № 5 (г. Раменское ул. Чугунова, 10А); 
ППЭ 5401 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа №1" (г. Серпухов, ул. Советская, д. 45);
[bookmark: _GoBack]ППЭ 5407 - Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа № 7 с углубленным изучением отдельных предметов" (г. Серпухов ул. Фирсова, 9); 
ППЭ 6103 - МБОУ Лицей №11 (г. Химки, ул. Кирова, 11А);
ППЭ 6118 - МБОУ Гимназия № 9 (г. Химки, Ленинский просп., 7);
ППЭ 6623 - Муниципальное общеобразовательное автономное учреждение средняя общеобразовательная школа № 2 Щёлковского муниципального района Московской области (г. Щёлково ул. Комсомольская 8А); 
ППЭ 6910 - Муниципальное общеобразовательное учреждение Средняя общеобразовательная школа №12 с углубленным изучением иностранного языка (г.Электросталь, ул. Корешкова 16);
ППЭ 6918 - Муниципальное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа № 20" (г.Электросталь, ул. Победы, 12, корп. 3).


